



### Экологическая игра **«Красная книга – важная книга»**

Мы живём на планете, где много цветов,  
Полей безграничных, зелёных лугов.  
Мы живём на планете, где много зверей,  
Но что-то забыли все люди на ней.  
Они позабыли что нужно народу  
Беречь и любить всю нашу природу.

#### **Притча «Красная книга»**

Давным-давно это было. На обетованной земле жило множество разнообразных зверей. Маленьких и больших, пушистых и гладкошерстных, дерзких и ласковых, красивых и не очень, словом – самых разных. Но все эти животные были творением рук Создателя, и каждого из них он любил по-своему.

Однажды Создатель заметил, что многие животные стали исчезать с лица земли из-за ненасытности и алчности человека.

Чтобы прекратить исчезновение животных, он выкрасил всех исчезающих зверей в красный цвет и объяснил людям, что на этих животных охотиться запрещено.

Вскоре выяснилось, что каждый охотник, уничтоживший редкое животное, получал своеобразное наказание – его руки по самый локоть приобретали красный цвет, который никогда и ничем не смывался.

По таким рукам, конечно, без труда можно было определить преступника, каковым и являлся браконьер.

В конце концов, люди попросили Создателя: «Не окрашивай больше зверей в красный цвет, Создатель! В этом больше нет нужды, мы их больше не тронем!»

Создатель выполнил просьбу людей.

Но создал книгу и выкрасил её в красный цвет, туда он велел своим помощникам внести названия всех редких животных и растений.

Но сдержал ли человек обещание, данное Создателю?..

Наше мероприятие направлено на воспитание чувства любви к природе; воспитание бережного отношения к окружающему миру.

Проходя игру, дети вспоминали, как разнообразен и прекрасен наш мир. Я надеюсь, что ребята непременно задумаются о том, что планету нужно беречь, разумно используя все её богатства и ресурсы. Это и есть самая главная цель нашей игры



### «Чудесная страна - библиотека» - экскурсия .

В наше непростое время детское чтение как никогда нуждается в поддержке, ведь именно в детстве пробуждается интерес к книге и чтению, а вместе с тем закладывается в сознании ребенка такие понятия, как добро и зло, милосердие и участие. В ходе мероприятия дети познакомились с историей библиотеки, послушали сказку «Книжкин дом». Просмотрели красочные детские книги и журналы, узнали о правилах пользования библиотекой, сыграли в игру «Что любит книжка?». С удовольствием поучаствовали в мультимедийной игре - викторине «В мире много сказок», где ребята активно

отвечали на вопросы викторины. Мероприятие прошло весело и интересно. После мероприятия шестеро детей дошкольного возраста стали читателями библиотеки.

